

第三个爱心图书室昨日在薛城区后韩小学挂牌

1600多本爱心书送给学生



刚拿到书同学们就兴奋地看了起来。本报记者 武春澍 摄

本报枣庄5月29日讯(记者崔维成) 29日,本报张刚大篷车开进薛城区周营镇后韩小学,为后韩小学送去了1600多本爱心图书,并挂牌成立了张刚大篷车爱心图书室,后韩小学的爱心图书室是本报在枣庄建立的第三个爱心图书室。薛城区委常委、宣传部长刘侠等领导出席了捐书挂牌仪式,并向小学生捐赠装有文具盒、作业本等学习用品的书包30套。

记者之前在后韩小学探访

时发现,该校的图书室是由一间教室改成的,同时也是音乐老师的办公室。图书室内仅有的几十本课外书大多是社会爱心人士捐助的,而且里面没有适合低年级学生的读物。在这样的环境下,一本漫画书在班级里学生们要轮流看,拥有一本属于自己的课外书成为很多孩子的愿望。

“受经济等条件的限制,学校不能提供孩子们一个良好的课外书阅读环境。同时很多家长也没有给孩子们买课外书的意

识,这使得孩子们特别渴望有一本属于自己的课外书。”后韩小学副校长郑继利说。

29日上午,当本报记者赶到后韩小学时,学生们已经在校园内等待着图书的到来。在简单的捐书挂牌仪式过后,孩子们争先恐后地抢着将图书从车上搬下来。在短短两分钟的时间内,学生们已经把1600多本爱心图书全部从车上搬到了图书室。

“听老师说你们今天来给我们送图书,我们早早地就在等着

你们到来了。”一位小学生一边搬书一边对记者说。

学生们将图书搬到图书室后,就迫不及待地开始翻阅爱心图书。“终于看到漫画书了,我想把这几本书带回家看。”刚把书搬到图书室,韩董就挑选了几本课外书看了起来。

“感谢《齐鲁晚报》给我们学校送来了这么多课外书,孩子们以后可以通过阅读这些图书学到更多地知识了。”后韩小学校长刘元飞说。

枣庄前4月CPI高于全省涨幅

本报枣庄5月29日讯(见习记者 李键 通讯员 刘清龙 孙尾) 29日,记者从国家统计局枣庄市调查队获悉,今年1月份至4月份,枣庄市CPI同比上涨4.2%,比去年同期高0.1个百分点,比去年全年低0.6个百分点,位列全省第二位。

据工作人员介绍,今年1月份至4月份,枣庄市CPI累计上涨4.2%,高于全省平均涨幅0.6个百分点,比全国平均涨幅高0.5个百分点。其中服务类项目指数上涨6.3%,消费品价格指数上涨3.9%,核心价格指数(扣除烟酒食品和能源)上涨3.5%。

调查队有关负责人称,4个月来,枣庄市CPI指数呈逐月回落,但累计涨幅依然较高,物价上涨的压力依然存在,受食品类、居住类、医疗保健和个人用品类价格涨幅较大的影响,枣庄市CPI高位运行,其中食品类价格涨幅6.1%,居住类价格上涨6.5%,医疗保健和个人用品类价格上涨5.0%,都在不同程度上拉动了CPI指数的上涨。

选拔首席技师

获得者享政府津贴

本报枣庄5月29日讯(记者袁沛民) 29日记者从枣庄市政府了解到,最新的《枣庄市首席技师选拔管理办法》自2012年6月1日起施行,将在枣庄市行业领域中选拔影响带动作用大、得到业内广泛认可的高技能人才作为枣庄市新一届的首席技师。据了解枣庄市首席技师每2年评选1次,每次选拔20人,管理期限为4年。

此次首席技师选拔范围是枣庄市各类所有制经济、社会组织中,具有技师以上职业资格、在一线岗位上直接从事技能工作的人员,符合条件的自由职业者也可参加。选拔采取自下而上逐级推荐、专家评审、组织审定的原则进行。由各区(市)从区(市)首席技师中推荐,市直各大企业或其它经济组织从本企业首席技师中推荐,经公示后上报。推荐申报枣庄市首席技师需呈报以下材料:《枣庄市首席技师申报表》;1000字左右的事迹材料;申报人职业资格证书、主要技术成果、获奖情况等证明材料。同等条件下优先从年轻的技师、高级技师中选拔。枣庄市首席技师在管理期间,将享受到许多政策优惠,其中每人每月将享受市政府津贴500元。在管理期内被选拔为省首席技师的,不再享受市政府津贴。成为首席技师后须履行一定的义务,不履行义务或作出其他有损技师形象的事情将被解除首席技师称号。

“终于能看最爱的历史课外书了”

本报枣庄5月29日讯(见习记者 张旋)

29日,后韩小学的同学们收到了一份特殊的“六一”儿童节礼物。本报张刚大篷车开进了后韩小学,为全校小学生送去了近两千本课外读物,填补了孩子们缺少课外书的空白。

“我最喜欢读关于历史的书。”六年级的小学生程小玉告诉记者

者。当记者询问最喜欢哪部历史书时,小玉低头说自己从来没有看过,同学们也都没有。据后韩小学的老师介绍,在后韩村里没有卖课外书的书店,孩子们无法获得课外书。孩子们要买课外书最近也要到镇里去。另外,后韩村的村民大多以务农为生,生活条件较为困难,买课外书对于农村的家庭来说是件奢侈的事情,根本无力负担。

小玉告诉记者,在帮忙搬书的时候她根本没顾上看都有哪些书,有这么多书可以看心里非常高兴。“我相信一定有我喜欢的历史书,我终于可以看到最爱的历史课外书了。”小玉高兴的说。

市民可去被捐助学校参观

本报枣庄5月29日讯(记者 崔维成)

29日,本报在枣庄建立的第三个爱心图书室在薛城区后韩小学挂牌成立。本报在枣庄建立的三所爱心图书室将于31日对市民开放,届时市民可前去参观。

29日,本报在薛城区后韩小学建立了第三个爱心图书室。之前的28日,本报也为山亭区白庄小学和棠棣峪小学送去了近4000本爱心图书,并

建立了爱心图书室。

为了让捐书的热心市民了解被捐助学校的情况,本报特与被捐助学校联系,让市民进学校观看该校的情况。同时也可让受助学校的孩子家长、参与捐建活动的热心人士和单位“验收”爱心市民的成果。此外,捐书的热心市民和单位可以和被捐助学校的孩子们一起庆祝“六一”儿童节。

“欢迎热心人士来我们学校,了解我们学

校的总体状况,再次感谢他们对我们学校孩子们的关心。”被捐助的三所学校校长都表示,热心市民去参观他们学校也是对孩子们的一种关注。

三所学校信息:

白庄小学 校长 陈永志 18663216295 山亭区凫城乡白庄村

棠棣峪小学 校长 郭玉鹏 13963262940 山亭区水泉镇棠棣峪村

后韩小学 副校长 郑继利 19769213944 薛城区周营镇白庄村



薛城区委常委、宣传部长刘侠(左一)与齐鲁晚报·今日枣庄编辑部副主编高祥森(右一)给爱心图书室揭牌。本报记者 武春澍 摄



同学们正在搬运爱心图书。本报记者 武春澍 摄



同学们把爱心图书搬到爱心图书室。本报记者 武春澍 摄